[EER:DAINDBIIl /007U oL (FEES0°+5°) /1R

&  (M8-M10)300kg <{M12)500kg
{M16+M20)700kg

o BXRHIRZA T DIRERIVNTY,

® AL/ Ty v EfERL TV ET D TEEN AL—A T,

o KUEHEEIERL . ZMEEE T (3°~4°)

D

—

L1

B
:r], !
pp—
BD-Alll‘FRE!, D-BIIl - FREEZFS/ \—(
[E&R:DAIIDBII -FR: IFL7OEL YT LS —
o BEFAIRZA T DRERMV T,

o A/ I v EAERLTVET DT, BERh AL—XTY,
o RUElIEIERL . ZMBEFY (3°~4°)

-
O

1w
-

[
——

WD-Alll -SIE, D-BIIl - SIYEERS ) \—{+
JEZR:DAII.DBII-SI:>)a>3d L83

o SE[BIR 2 A TDB/EARIL FTT,

o FAL/ T BRI TV ET DTEEH AL—R T,
e LEdEEEL. SMEXET (3°~4°)

-
o
3 (L2)
00 s
=

DAIWA Adjuster Bolts

7% AR

a

RIVkFvb  SUS304

—RJIV B

ZM SUS3048H#R (2t)

=]

ZATT7 T
313662
BD-AE -D-BIIBEZRS ) \—{F A IATAA(RELE DN o BEERR( Eh (FABRERES)

R4 SS400(SWRCH)

ZM SPCCARIEERMIR

F—IVAT VLR
T &

(il

EEERMER
o &

(il

EETE
D [L1

L2

(mm)
|

A

D-Alll 8X 60SUS

1,230

D-BlIl 8X 60

500

M 8X1.25| 60

78.5

13

40

D-Alll10X 50SUS

1,380

D-BIlI10X 50

550

M10X1.5 | 50

10

13

40

D-All[10X 100SUS

1,430

D-BIII10X 100

690

M10X1.5 |100]1

20

13

40

D-BIII12X 50

830

M12X1.75| 50

13

15

50

D-Alll12X 70SUS

1,900

D-Blll12X 70

730

M12X1.75| 70

93

15

50

D-Alll12X100SUS

1,900

D-BIII12X 100

860

M12X1.75| 1001

23

15

50

D-Alll12X120SUS

1,930

D-Blll12X120

890

M12X1.75| 1201

43

15

50

D-Alll12X150SUS

2,000

D-BIII12X 150

1,030

M12X1.75| 1501

13

15

50

D-Alll16X 70SUS

2,850

D-Blll16X 70

1,030

M16X2.0 | 70

97

17

60

D-Alll16X100SUS

2,850

D-BIIl16 X100

1,160

M16X2.0 |100]1

21

17

60

D-Alll16X130SUS

2,900

D-BIll16 X130

1,190

M16X2.0 [130]1

57

17

60

D-Alll16X150SUS

3,230

D-BIIl 16 X 150

1,240

M16X2.0 |150]1

17

17

60

D-Alll16X180SUS

3,680

D-BIll 16 X180

1,300

M16X2.0 |180

207

17

60

D-BIIl 16 X 200

1,380

M16X2.0 | 200

2217

17

60

D-Alll20X100SUS

3,930

D-BIII20X 100

1,160

M20X2.5 |100]1

30

17

60

D-Alll20X130SUS

4,200

D-BIlI20X 130

1,330

M20X2.5 [130]1

60

17

60

D-Alll20X 150SUS

4,480

D-BIll20X 150

1,550

M20X2.5 | 15011

80

17

60

D-Alll20X 180SUS

4,700

D-BIlI20X 180

1,600

M20X2.5 |180

210

17

60

D-BIII20 X200

1,760

M20X2.5 200

230

17

60

FREATISIERBITHD LEERL TOWET DT BEL T LOBL RYUEE A,

F—=IVAT VLR
. &

[=]2]

(il

SEERER
an =

(il

FEJ7E (mm)
D L1 L2 | I

A

D-AlIFR 8X 60SUS

1,280

D-BIIIFR 8X 60

550

M 8X1.25| 60

78.5

13

40

D-AlIIFR10X 50SUS

1,430

D-BIlIFR10X 50

610

M10X1.5 | 50

10

13

40

D-AllIFR10X100SUS

1,480

D-BIIIFR10X 100

750

M10X1.5 |100]1

20

13

40

D-BIIIFR12X 50

910

M12X1.75| 50

13

15

50

D-AllIFR12X 70SUS

1,980

D-BIlIFR12X 70

800

M12X1.75| 70

93

15

50

D-AllIFR12X100SUS

1,980

D-BIIIFR12 X100

940

M12X1.75| 1001

23

15

50

D-All[FR12X120SUS

2,000

D-BIIIFR12 X120

960

M12X1.75| 1201

43

15

50

D-AllIFR12X150SUS

2,080

D-BIIIFR12X 150

1,100

M12X1.75]15011

13

15

50

D-AllIFR16 X 70SUS

1,980

D-BIlIFR16X 70

800

M16X2.0 | 70

97

60

D-AllIFR16 X 100SUS

2,950

D-BIIIFR16 X100

1,280

M16X2.0 |100]1

21

60

D-AllIFR16 X 130SUS

3,000

D-BIIIFR16 X130

1,300

M16X2.0 |130]1

57

60

D-AllIFR16 X 150SUS

3,330

D-BIlIFR16 X150

1,350

M16X2.0 |150]1

11

60

D-AllIFR16 X 180SUS

3,780

D-BIIIFR16 X180

1,410

M16X2.0 |180

207

60

D-BIlIFR16 X200

1,490

M16X2.0 |200

221

60

D-AlllIFR20X 100SUS

4,030

D-BIIIFR20X 100

1,280

M20X2.5 |100]1

30

60

D-AlllIFR20X 130SUS

4,300

D-BIlIFR20X 130

1,440

M20X2.5 |130]1

60

60

D-AlllIFR20X 150SUS

4,580

D-BIIIFR20X 150

1,650

M20X2.5 |150]1

80

60

D-All[FR20 X 180SUS

4,800

D-BIIIFR20X 180

1,710

M20X2.5 |180

210

60

D-BIIIFR20 X200

1,880

M20X2.5 |200

230

60

&) MELR WEE

H5IED-ANEL, D-BIIREFLTY,

SIZA TIZABT. JLOWEIMTEHOOH

FRTY,

F—=IVAT VLR
i &

aa

(il

SERRER
an i3

(il

D

FE77E (mm)
L1

L2

D-AllISI 8X 60SUS

1,300

D-BIlISI 8X 60

590

M 8X1.25| 60

78.5

13

40

D-AllISI10X 50SUS

1,450

D-BIIISI0X 50

640

M10X1.5 | 50

10

13

40

D-AllISI10X100SUS

1,500

D-BIIISI10X 100

780

M10X1.5 |100]1

20

13

40

D-BIlISI12X 50

940

M12X1.75| 50

13

15

50

D-AllISI12X 70SUS

2,000

D-BIIISI12X 70

830

M12X1.75| 70

93

15

50

D-AllISI12X100SUS

2,000

D-BIIISI12X100

960

M12X1.75| 1001

23

15

50

D-AllISI12 X 120SUS

2,030

D-BIIISI12X120

1,000

M12X1.75]120/]1

43

15

50

D-AllISI12X150SUS

2,100

D-BIIISI12X 150

1,140

M12X1.75| 1501

13

15

50

D-AlllSI6X 70SUS

2,980

D-BIlISIT6X 70

1,160

M16X2.0 | 70

97

17

60

D-AllISI16 X 100SUS

2,980

D-BIIISI16X100

1,300

M16X2.0 |100]1

27

17

60

D-AllISI16 X 130SUS

3,030

D-BIIISI16X130

1,330

M16X2.0 |130]1

57

17

60

D-AllISI16 X 150SUS

3,350

D-BIIISI16X150

1,380

M16X2.0 |150]1

17

17

60

D-AllISI16 X 180SUS

3,800

D-BIIISI16 X180

1,440

M16X2.0 |180

207

17

60

D-BIIISI16X200

1,510

M16X2.0 |200

221

17

60

D-AllISI20X 100SUS

4,050

D-BIIISI20X 100

1,300

M20X2.5 |100]1

30

60

D-AllISI20 X 130SUS

4,330

D-BIIISI20X 130

1,460

M20X2.5 |130]1

60

17

60

D-AllISI20X 150SUS

4,600

D-BIIISI20X 150

1,690

M20X2.5 |150]1

80

17

60

D-AlIISI20 X 180SUS

4,830

D-BIIISI20X 180

1,740

M20X2.5 | 180

210

17

60

D-BIIISI20X 200

1,900

M20X2.5 |200

230

17

60

) HMaELR WEECRIED-ANE, D-BNEERFLTY,

0-175

Heb It - P - FRIHG

>Te7SEO fER - PN\t

L L -

=

* T B

=

S FRESEH DR FEENE I\ Sk



